

# 菲律宾将汉语列入中学课程

今年6月开始，每周4学时

**本报讯** 菲律宾教育部24日宣布，从今年6月开始的下一个学年起，菲律宾的一些中学将开设汉语课程。菲律宾教育部中学教育司司长洛丽塔·安德拉达说，中国已经成为世界经济大国，这一决定旨在培养更加富有国际竞争

力的毕业生。

安德拉达表示，这项特别外语教学计划主要针对已经提前掌握英语的在校学生，每周4个学时。她指出，虽然英语是世界主要语言之一，但英语国家的GDP总值只占全球的30%左右，今后

还可能进一步下降。

其实，早在2001年，菲律宾高等教育署即表示，菲律宾的大学及学院要开设中文课程为外语课程来加快菲律宾“开放给国际市场”。当时菲律宾高等教育署负责人表示，要进入全球市场，

不能忽略中国这个很大的市场，开设中文为选修课对提供有旅游系、商科及旅社和餐厅管理系的大学很有帮助。高等教育署还曾表示，将帮助任何想要提供中文课程但没有能力的大学。

(宗禾)

## 以巴边境冲突致1死10伤

**本报讯** 综合外国媒体报道，以色列和巴勒斯坦武装人员23日在加沙地带爆发冲突，造成1人死亡，10人受伤。这是自两年前以色列对加沙发动大规模军事行动导致上千人死亡以来，双方首次发生流血事件。

以色列军方23日晚表示，一伙巴勒斯坦武装分子当天早些时候在以巴边境附近引爆了一枚炸弹并向以方发射迫击炮弹，以军巡逻人员随后用坦克进行还击，造成多名巴勒斯坦人受伤，以军无人伤亡。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)和伊斯兰抵抗运动(哈马斯)均承认向以方发射了迫击炮弹。加沙卫生部门证实，以方的袭击造成包括3名儿童在内共11人受伤，其中一名伤者在被送往医院后死亡。

(《中国日报》供稿)



▲23日，巴勒斯坦武装人员发射的火箭弹在以色列北部谢巴城爆炸后，一辆汽车的玻璃被震碎。

▶23日，两名以色列士兵在以巴边境执行任务。

## 埃及3名前高官因腐败受审

**本报讯** 23日，3名埃及前高官因腐败问题出现在开罗一法庭的听证会上，三人分别是埃及前旅游部长贾拉纳、前住房部长马格拉比和执政党民族民主党组织书记伊兹。

另据埃及官方媒体报道，1999年至2004年在任的埃及前总理奥贝德、前文化部长胡斯尼和国家广电联盟秘书长迈基也都被禁止出境，接到类似禁令的还有与穆巴拉克政权关系密切的9名商人。

据《中国日报》

## 苏格兰枪击案11名学生受伤

**据新华社电** 英国苏格兰奥欣莱克市一中学附近23日发生枪击事件，11名学生受伤。事件发生在13时35分左右，学校当时为午休时间。

伤者包括5名女生和6名男生，其中1人正在医院接受救治。枪击事件的起因和过程尚不清楚，警方正“全面调查”，并已逮捕两名年龄分别为15岁和18岁的男孩。

## 昨日主力增减仓板块及个股

板块	增仓比	增仓金额(亿元)	资金流入主要个股
化工化纤	0.18%	3.764	晋化科技、深化股份、深化集团
造纸印刷	0.18%	1.307	福南纸业、晨鸣纸业、岳阳纸业
券商	0.18%	1.294	中信证券、海通证券、华泰证券
煤炭石油	0.17%	1.204	中国神华、兰花科创、中煤能源
仪电仪表	0.17%	1.186	许继电气、平高电气、湘电股份
钢铁	减仓比	减仓金额(亿元)	资金流出主要个股
电子信息	-0.11%	-1.124	超日太阳、广电信息、三安光电
工程机械	-0.11%	-1.118	中国化建、中国中铁、中国建筑
银行	-0.11%	-1.072	浦发银行、招商银行、光大银行
农林牧渔	-0.11%	-1.061	圣农发展、敦煌种业、亚盛集团
有色金属	-0.11%	-1.036	紫金矿业、精诚铜业、山东黄金

## 昨日主力增仓前15名

## 昨日主力减仓前15名

代码	名称	流通股 [万股]	净买量占比
SH600871	莲花证券	11000	2.44%
SH600872	嘉宝实业	6200	1.30%
SH600873	福南纸业	6752	1.18%
SH600877	中盐百利	13023	1.08%
SH600878	风帆股份	23231	1.01%
SH600879	湖南涉水	23214	0.98%
SH600880	凯乐科技	52064	0.97%
SH600881	苏州高新	35057	0.79%
SH600885	*ST海高	1400	0.72%
SH600886	华银科技	50401	0.67%
SH600887	中国高科	22984	0.62%
SH600888	内蒙君正	98111	0.59%
SH600889	渤海租赁	32822	0.58%
SH600895	民丰特纸	26141	0.58%
SH600897	兴业集团	34776	0.58%

数据来自大智慧新一代(Level-2)

## 交行手机银行多项举措惠用户

异地取款免手续费 预约ATM无卡取款 支持贷款消费

眼看寒假就快结束，不少大学生又会踏上返校的行程，在旅途中携带大量现金显然并不安全。如果身在异地的学子需要大量现金来支付学费和生活费，怎么样处理财才最划算呢？

交通银行“e动交行”手机银行业务推出的全新优惠措施为大家解决了这个麻烦事，据了解从即日起开始“e动交行”展开了手机无卡取款免收异地手续费活动，而且该活动时间将一直持续到月底，该项活动不仅让家长为学子准备学费等提供了更

多的便利，也方便异地亲朋好友之间汇划压岁钱、礼金和红包等，还给节假日探亲访友、出差旅行的用户提供了方便和实惠。

目前，“e动交行”手机银行业务可通过网上银行或者交行各营业网点注册开通，开通之后“e动交行”的客户可通过交行手机银行，提前预约ATM取款，预约后，您到ATM取款时，只需凭预约手机号码、预约号以及预约银行卡的取款密码，无需向ATM机插入银行卡，即可实现无卡取款，轻松乐享“手机

取款”带来的便捷与时尚。

此外，交通银行“e动交行”目前还可以支持贷款消费，只要用户开通了交通银行手机银行e贷款功能，在取得信用额度后，即可在手机银行上畅享即时贷款、即时消费的便捷体验，一次申请，循环使用，随时随地，还款灵

活，让贷款消费从此更省心、更随心！

现在立即申请开通体验手机银行e贷款，还有机会赢取Ipad、ipod等多重大奖！

详情请咨询客服电话95559或者登录网站www.95559.com.cn查询。



## 敏感资金又进场抢筹

从昨日盘面看，市场呈现出两个显著特征：一是众多低位补涨个股纷纷活跃，这表明已经有部分资金开始低位建仓。二是从市场的热点演绎出现了变化，主要是以造纸、券商、新三板等前期尚未表现的板块补涨为主，而前期的低价股板块如农业、通信、黄金、太阳能等出现了下跌，不排除前阶段介入的部分资金有获利了结的行为。

虽然大盘在活跃热点增多的背景下震荡走高，但前面的长期横盘所造成的投资者恐慌依然存在，是指数仍然难有大作为的原因之一。目前大盘3日均线与10日均线又处在一定阻力，建议投资者在控制仓位的情况下适当参与热点的炒作。

(大智慧数据研究中心)

从主流热点上看，目前新三板的炒作题材得到市场确认后，大批敏感资金开始抢筹建仓，其中以张江高科、苏州高新的高新区概念股已经连续上涨数日，凌厉涨势背后，是新三板扩容的渐行渐近。据最新消息称，关于新三板扩容的方案已经上报国务院，预计在两会后正式公布，首批扩园入围在15-20家。我们认为，目前炒作行情还可能延续，等到证监会发布新三板方案意见征询稿或者公布首批名单将步入炒作高潮，而新三板正式出台后炒作行情反而会结束，大体可参考当时创业板炒作。

其它方面，建议投资者关注化肥春节行情。目前国内各主要尿素市场的报价均突破9000元/吨，较1月份1850元/吨

(世基投资 余峻威)

## 资金透析

## 大盘上下两难 个股高抛低吸

大智慧超卖资金流向统计显示，大盘资金昨日净流入6.5亿，个股资金流入排名前5名的个股分别是：苏宁电器、振华重工、许继电气、海泰发展、中信证券。

昨日盘面上来看，股指全天呈现窄幅震荡，涨幅居前的品种中，创业板、中小板个股居多。一方面，新三板将推出的消息对高估值的创业板个股形成明显冲击；另一方面，热点板块的快速切换使得强势品种容易产生调整。

总体来看，当前股指维持相对平稳的整理态势，较难有太大突破。操作上，可以高抛低吸来应对。

(大智慧数据研究中心)